



АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Дечанска 13, 11000 Београд, Србија
Телефон: +381 11 32-39-072 Fax: +381 11 32-32-203
e-mail: komora@sbb.rs a.k.srbije@gmail.com

Број: 968/14
Датум: 19.09.2014.

САОПШТЕЊЕ АДВОКАТУРЕ СРБИЈЕ ПОВОДОМ САОПШТЕЊА МИНИСТАРСТВА ПРАВДЕ ОД 18.09.2014.

У вези саопштења Министарства правде Републике Србије од 18.09.2014. адвокатура Србије изражава оштар протест на овако неистинито изношење чињенице од стране наведеног министарства.

Пре свега, и на састанку у Министарству правде одржаном 17.09.2014. поводом питања везаних за Закон о јавном бележничтву и друге пратеће законе и на састанку Радне групе за питање пореске политике према адвокатима за 2014. и убудуће одржаном 15.09.2014. представници Министарства правде и Министарства финансија су послали представнике без јасних овлашћења за преговоре и са једином намером да се прикаже како се нешто ради, уз ултимативни захтев да се одмах пекине са обуставом рада како би почели преговори, а да би се после тога у саопштењима потпуно неистинито наводило како адвокатура наводно није спремна за преговоре.

Одлука Скупштине Адвокатске коморе Србије од 13.09.2014. која је достављена свим државним органима и јавно објављена је потпуно јасно и прецизно одредила захтеве адвокатури.

Ни Министарство правде ни Министарство финансија се ни једном речју нису одредили према тој одлуци, а та одлука је полазна основа за преговоре.

У саопштењима Министарства правде се стално помиње некакво политизирање од стране адвокатури, што је заиста непримерено. Сваком грађанину је јасно да Министарство правде и Министарство финансија наступају са позиција политике и државне моћи, а да адвокатура наступа потпуно аполитично у циљу заштите права грађана, независности професије и поштовања Устава Републике Србије.

Адвокатура се пита где је Министар правде, где је Министар финансија, који су једини овлашћени да се о захтевима адвокатури изјасне.

Очигледно је да Министарство правде сва своја саопштења даје у циљу очувања својих позиција, пребацујући одговорност на друге, иако се зна да је за цело ово стање везано за протест адвоката најодговорније Министарство правде.

Доста је више коришћења медија у сврхе заштите личних интереса појединаца и група у министарствима.

ПРЕДСЕДНИК
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ

Драгољуб Ђорђевић, адвокат